MockoBckuii dk3amen. Maii 2013 roaa.
Pdu3uKo-MareMaTnieckoe oraejeHue. MaremaTuka.
IIncsmennast padora aias nocrynawmux B 10 kiace.
IIponomxuTebHOCTB IK3aMmeHa 120 MUHYT.

Bapuanr 1
1.(1) CxonpKuMHU HYJIIMHU OKaHUnBaeTcs unciao 491=1x2x3x.....x49?
2. (0.5) Haiitu Bce neiicTBUTENbHBIC YUCTa X, Y, Z, JUIS KOTOPBIX CIPaBeIMBO PaBEH-

CTBO 4x2+9y2 +1622—4x—6y—82+3:0.
3. (1.5) Haiitu Bce neiicTBUTENbHBIC YNCIA & W HATYPAJIbHBIC YMCIa N, A KOTOPHIX

a"+a" 4. +a+l 4
(l+a2)(l+a8) =(1+ a)(1+a )

4. (0.5) Yepes ckoIbKO MUHYT ITOCJIEC TOTO, KaK Yachl MOKa3bIBaIK poBHO 9 yacos 00
MUHYT, MUHYTHAsl CTPEJIKa JOTOHUT YaCOBYIO CTPEIIKY?

5. (1.5) B mpaBuisHOM Tpeyroibaruke ABC €O croponoii 12 Ha cropone BC kak Ha aua-
MeTpEe MOCTPOCHA MOITYOKPYKHOCTh, HE UMEIOIast OOIMX ToUek ¢ TpeyropbHIKoM ABC,
kpome Touek B u C. Ona paznenena Toukamu A; 1 A, Ha TpU paBHBIE TyTH
BA;=A;A,=A,C. HaiiTu auHBI OTpE3KOB, Ha KOTOpBIE AenaT ctopony BC mpsimbie AA; 1
AA,.

BBIIIOJIHCHO PaBCHCTBO

MockoBckui dk3amen. Maii 2013 roaa.
du3nko-MareMaTnieckoe oraejieHue. MaremMaruka.
ITucsMmennas padora quis nocrynawmux B 10 kiace.
IpoxponkuTeIbHOCTH 3K3aMeHa 120 MUHYT.

Bapuanr 2
1.(1) Cxonpkumu HyISIMU OKaHYuBaeTcs yncio 501=1x2x.....x49x507?
2. (0.5) Haiit Bce neiicTBUTENbHBIC YUCa X, Y, Z, JUIS KOTOPBIX CIPaBeIMBO PaBEH-

CTBO 25%% +16y? +92% +10X +8y + 62 +3=0
3. (1.5) Haiitu Bce aelicTBUTENbHBIC YKCIa D ¥ HATypaibHbIC Yncia K, 111 KOTOPhIX
bK +b* 4+ +b+1

(1+0%)(1+b*)

4. (0.5) Yepes ckoJIbKO MHHYT TIOCJIE TOTO, KaK Yachl MOKa3bIBaJIM poBHO 16 wacoB 00
MHHYT, MUHYTHAsI CTPEJIKA JOTOHUT YaCOBYIO CTPEIKY?

5. (1.5) B mpaBuisHoM Tpeyronbuuke KLM co ctoponoii 24 Ha ctopone LM kak Ha
JAMaMeTpe MOCTPOEHA MOJTYOKPYKHOCTh, HE UMEIOIIas OOIIUX TOUEK C TPEYTOJIbHUKOM
KLM, kpome Touek L u M. Ona paznenena toukamu K; u K, Ha Tpu paBHbIE qyTH
LK;=K;K=K;M.

Haiitu nyivHbl OTpE3KOB, Ha KOTOpbIe JeasiT cTtopony LM npsimbie KK; n KK,.

BBIIIOJHEHO paBeHcTBo  (1+b) (1 +b® ) =



OTtBeThl.
1. Omseem. Bap. 1. 10. Bap. 2. 12.
2. Omeem. Bap. 1. x=1/2,y=1/3, z=1/4. Bap. 2. x=-1/5, y=—-1/4, z= -1/3.

3. Omsem. Bap. 1. n=15, a — moboe; a=0, n — mo0boe; a=—1, N — HEYETHO.
Bap. 2. k=15, b — nmro6oe; b=0, k — mro6oe; b=—1, k — HeuérHo.

4. Omeem. Bap. 1. 240 _ 49l MuHYT. Bap. 2. 28059 MUHYT.
11 11 11 11

5. Omeem. Bap. 1. 4;4;4. Bap.2. §;8; 8.



